

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

GR

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Schweiz. Gesellschaft für Logotherapie und Existenzanalyse, in

Chur, CHE-104.148.694, Verein (SHAB Nr. 210 vom 28.10.2016, Publ. 3133161). Statutenänderung: 22.10.2016. Zweck neu: Die Gesellschaft dient der Förderung der von Prof. Dr. med. et phil. Viktor E. Frankl begründeten und von seinen Schülern und Schülerinnen weitergeführten Logotherapie und Existenzanalyse. Die Gesellschaft stellt sich die Aufgabe, die Logotherapie in Fachkreisen und in der Öffentlichkeit zu vertreten. Sie unterhält Kontakte mit allen Einrichtungen und Ausbildungsstätten, in denen die Anwendung, die Forschung und die Lehre der Logotherapie betrieben und weiterentwikkelt werden. Die Gesellschaft veranstaltet Tagungen, die den Kontakten der Mitglieder untereinander, der Weiterbildung aller an der Logotherapie Interessierten und der Repräsentation der Logotherapie nach aussen dienen sollen. Die Gesellschaft arbeitet mit Institutionen und Organisationen verwandter Aufgabenstellungen und Zielsetzungen, insbesondere mit dem Institut für Logotherapie und Existenzanalyse in Chur, zusammen. Die Gesellschaft ist religiös und politisch neutral. Sie dient ideellen und humanistischen, gemeinnützigen Zwecken ohne Gewinnabsichten. Haftung/Nachschusspflicht neu: [Streichung des Eintrags aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften.] [gestrichen: Ohne persönliche Haftung und ohne Nachschusspflicht.]. Mittel neu: Mittel: Jahresbeiträge Mitglieder, Gönnerbeiträge, öffentliche Zuwendungen, mögliche Vermächtnisse und Schenkungen. [bisher: Mittel: Jahresbeiträge, Gönnerbeiträge, öffentliche Zuwendungen von möglichen Vermächtnissen und Schenkungen.]. [Änderung weiterer nicht publikationspflichtiger Tatsachen.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Burger, Dietmar Max, von St. Gallen, in St. Gallen, Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: deutscher Staatsangehöriger]; Hugentobler, Therese, von Uzwil, in Uzwil, Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung.

Tagesregister-Nr. 1083 vom 06.03.2017 / CHE-104.148.694 / 03393423